

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 5

جلد پانچویں، 2005ء

10، تجارت 8413 سٹریٹ،

کراچی، ڈیڑھ لاکھ روپے، ولیدناہار، عام شہزاد، رشیدالارین

مدیر:- نعیم احمد نعیمی،

جلد نمبر 10

ارشادات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

مغربیت کی کبھی نقل نہ کرو

اے ملے والو! تمہارے ملنے کے یہ مننے نہیں کرتی ایک دوسرے میں جذب ہو جاؤ، بلکہ باوجود ملنے کے الگ الگ رہو۔ دیکھ لو یہ وہی پیشگوئی ہے جس کا سورۃ حجر میں بھی ان الفاظ میں ذکر ہے۔ مَسْرَحِ الْبَحْرِ زَنِینَ یَلْقَیْنِ بَیْنَهُمَا بُرْجَ لَا یَبْتَغِیْنَ كَرۡهًا وَدَسۡمَدۡرَا زَنَانٌ مِّنۡ مَّیۡمَنَیۡنَا یُنۡسَخِرۡنَا مِنۡ دُونِہِمْ یَلۡقَیۡنَا فَاۡنۡجَاۡحُۡاۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡJ

یانی میٹھے میں جذب نہیں ہوگا۔

یہ پیشگوئی درحقیقت مغربیت اور جاہلیت کے متعلق ہے۔ چنانچہ دیکھ لو قرآن کریم نے اپنے الفاظ میں ہی اس طرف اشارہ کر دیا ہے۔ فرماتا ہے: هٰذَا مَلِیْحٌ اٰجَاۡحُۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡاۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡجَۡaۡجَۡJ

جماعت احمدیہ کے قیام میں ایک بہت بڑی حکمت

ایک دفعہ بعض غیر احمدیوں نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے سوال کیا کہ شادی بیاہ اور دوسرے معاملات میں آپ اپنی جماعت کے لوگوں کو کیوں اجازت نہیں دیتے کہ وہ ہمارے ساتھ تعلقات قائم کریں آپ نے فرمایا۔ ”اگر ایک منگا دو دھکا بھرا ہو اور اس میں کھٹی لی کے تین چار قطرے بھی ڈال دیئے جائیں تو سارا دودھ خراب ہو جاتا ہے۔ تو لوگ اس حقیقت کو نہیں سمجھتے کہ قوم کی قوت عملیہ کو قائم رکھنے کے لئے ضروری ہوتا ہے کہ اسے دوسروں سے الگ رکھا جائے اور ان کے بد اثرات سے اُسے بچایا جائے۔ آخر ہم نے دشمنان اسلام سے روحانی جنگ لڑنی ہے۔ اگر ان سے مغلوب اور ان کی نقل کرنے والے غیر احمدیوں سے ہم مل جائل گئے تو نتیجہ یہ ہوگا کہ ہم بھی یورپ کے منتقل ہو جائیں گے اور ہم بھی جہاد قرآنی سے ناقل ہو جائیں گے۔ پس خود اسلام اور مسلمانوں کے فائدہ کے لئے حکومتی اور سیاسی اور معاشرتی اتحاد کے آگے ہم کو دوسری جماعتوں سے نہیں ماننا چاہیے تاکہ ہم ناقل ہو کر اپنا فرض جو تبلیغ اسلام کا ہے بھول نہ جائیں جس طرح دوسرے مسلمان بھول گئے ہیں۔ خدا تعالیٰ اُن کو بھی اپنا بیت دے اور انہیں بھی یہ فرض ادا کرنے کی توفیق بخشے۔ اسلام میں پہلے ہی سپاہیوں کی کمی ہے۔ اگر تھوڑے بہت سپاہی جو اُسے پھیر آئیں وہ بھی سست ہو جائیں تو انہوں نے اسلام کی طرف سے مقابلہ کیا کرنا ہے۔ پس حق بھی ہے کہ یہ بیٹھایا نہ کر دے پانی سے الگ رہے گا اور ایک بزرگان دونوں کو جدا جدا رکھے گا۔ کاش دوسرے مسلمانوں میں بھی یہ حس پیدا ہو۔

(سیرۃ حانی جلد اول صفحہ 278، 279)

جرمنی بھر کی نئی تعمیر شدہ مساجد میں شہریوں کو دعوت عام (آخری قسط)
آج دنیا میں جو کہ درتوں و نفرتوں کی فضا پھیلی ہوئی ہے اور نگرین شہر والوں نے اُس میں ایک چھوٹا سا محبت کا جزیرہ بنا دیا ہے (نمائندہ سیاسی جماعت FDP)

کئے جاتے ہیں مگر ان سے شہریوں نے فون پر اس واقعہ کی مذمت کی ہے اور اس بات کا اعادہ کیا ہے کہ احمدی اپنی مذہبی سرگرمیاں جاری رکھیں۔ آنے والے وقت میں ہم اپنی دوستی اور پیار سے ہمیں کرم کریں گے۔ انہوں نے کرم امیر صاحب جرمنی کو پھولوں کا ایک گلدستہ اور شہریوں کی جانب سے اظہارِ انوس کے لکھے گئے خطوط کی ایک موٹی سی فائل پیش کی۔ ایسا کرتے وقت ستر کی آنکھیں پر ہم (مظفر احمد چٹھہ) کو بلا کر یہ کہتے ہوئے پھول اور فائل ہیرے حوالے کر دی کہ شہزادنگن میں ہمارا یہ نمائندہ انہیں وصول کرنے کا حق دار ہے۔ محترم امیر صاحب جرمنی نے شہری انتظامیہ کے بہت شال تعاون کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ اس واقعہ نے ہمیں ایک (ذبیحہ صفحہ 8)

جرمنی بھر میں دعوت الی اللہ کی تقریبات کا انعقاد

سلسلہ شروع ہوا تو تھرڈ شام سچے سچ جاری رہا۔ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے سامعین نے بڑی گرجوٹی سے سوالات کئے جن کے کرم ہدایت اللہ پیش صاحب نے بہت ہی اعلیٰ طریق پر جوابات دیئے۔ اس موقع پر حاضرین نے مختلف اوقات اور ای جن میں اکثریت جرمن مہمانوں کی تھی۔ ایک اخباری نمائندہ خانوں بھی آئی تھیں۔ انہوں نے کرم فضل الرحمن صاحب انور پر پریس کنفرینس ہرگ سے انٹرویو لیا اور تصاویر بنائیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہماری اس حقیر کی کوششوں میں برکت ڈالے اور مزید بہتر طور پر مقبول خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے، آمین۔ (کنفرینس تبلیغ ہرگ سٹی)

جماعت احمدیہ جرنلی کا انعقاد ہوا۔ تقریب کا آغاز (ذبیحہ صفحہ 8)

مؤرخہ 12 فروری 2005ء کو لوکل امارت ہرگ سٹی کے تحت ایک جرمن تبلیغی نشست کا اہتمام کیا گیا۔ مرکزی نمائندہ کرم محترم ہدایت اللہ پیش صاحب کے مشورہ سے اس میٹنگ کے لئے موضوع "Jesus und Islam" مقرر کیا گیا۔ اسی کے تحت دعوت نامے میں اس کی مختصر تفصیل بھی لکھی گئی تھی۔ تقریباً 350 مذہبی اور سیاسی شخصیات کو دعوت نامے بھجوائے گئے۔ پروگرام کے مطابق شام چار بجے تلاوت قرآن کریم اور اس کے جرمن ترجمہ سے پروگرام کا آغاز ہوا۔ اس موقع پر کرم طارق مظفر صاحب ناظم تبلیغ خدام الاحمدیہ نے جماعت کا مختصر تعارف کروایا اور لوگوں کو خوش آمدید کہا جبکہ لوگوں کے سوالات کے جوابات کے لئے کرم ہدایت اللہ پیش صاحب، کرم لوکل امیر صاحب کے ساتھ اسٹیج پر تشریف فرما تھے۔ کرم ہدایت اللہ پیش صاحب نے جماعتی تعارف اور اس موضوع کے بارہ میں تفصیل سے حاضرین کو بتایا۔ اس کے بعد سوالات کا

ہم افروختہ گئے

(ذریعہ خلیل خان جرنی)

آیا محترمی امیر صاحب نے دُعا کروائی اور قافلہ ملک ناخیر کی طرف چل پڑا۔ ابھی شہر میں ہی تھے کہ راکہ کی ٹاکی پر اعلان ہوا کہ تمام گاڑیوں میں پٹرول بھروانا ہے لہذا پہلے یہ کام کریں۔ خاکسار نے محترمی امیر صاحب سے دریافت کیا کہ یہ کام دن میں کسی وقت بھی کر سکتے تھے پہلے کیوں نہ کر لیا۔ کہنے لگے ارے بھائی یہ افریقہ ہے آہستہ آہستہ بجھ جاوے گا۔ پٹرول بھرنے کے بعد روانگی ہوئی تو پانی کا شور مچ گیا کہ پینے کے لیے پانی نہیں رکھا تھا۔ ازبازنوما رکبوں کی تلاش شروع ہو گئی ہر حال پانی مل گیا۔ اطرح یہ قافلہ ناخچر کے لیے شام سات بجے Portonoro سے نکلا۔ پروگرام کے مطابق راستہ میں 400 کلومیٹر دور Parahoa میں رات قیام کر کے دوسری صبح Nigar کے دارا کو موت سیانی کے لیے روانہ ہونا تھا۔ راستہ میں محترمی امیر صاحب بیان کو ہدایات دیتے ہوئے رواں دواں رہے۔ ابھی تقریباً تین سو کلومیٹر کا فاصلہ طے ہوا تھا کہ عقدہ کھلا کہ قافلہ کی ایک گاڑی تو ساتھ ہی نہیں ہے۔ رات کے دو بجے کا وقت تھا دو گاڑیاں برک کے ایک طرف کھڑی کر کے تیسری گاڑی کا انتظار کرتے رہے مگر وہ نہ آئی مجبوراً دونوں گاڑیاں دوبارہ Potonoro کی طرف موڑ لی گئیں کہ گم شدہ گاڑی کو تلاش کیا جائے اس دوران تمام گاڑیوں میں نصب اینر کنڈیشن بھی خراب ہو گئے۔ تقریباً پچاس کلومیٹر واپس سفر کر کے گم شدہ گاڑی برک کے کنارے مل گئی۔ گاڑی کے کین آں رام سے سوراخے تھے۔ جگانے پر معلوم ہوا کہ گاڑی کا تینٹر خراب ہو گیا تھا لہذا اور آگے نہیں جا سکتی۔ خاکسار نے محترمی امیر صاحب سے دریافت کیا کہ اگر Chain Tow وغیرہ ہے تو اسے دوسری گاڑی کے پیچھے لگا کر کہیں پہنچایا جاسکے دوسری طرف حسرت سے دیکھنے لگے اور کہنے لگے بھئی یہ افریقہ ہے یہاں Tow chain کا کیا کام میں نے پوچھا کہ اب کیا کرنا ہے؟ کہنے لگے انتظار اور سب انتظار میں ایک دوسرے کے ساتھ گاڑیوں کی سیٹوں پر جا پڑے۔ خاکسار اپنے ہی خیالوں میں گن سوچتا رہا میرے مولا ”کیا خوب ملک ہے“ تقریباً آدھ گھنٹہ بعد مقامی باشندوں کا ایک گروہ آیا اور گاڑیوں کے ارد گرد جھانکنے لگا سب اُٹھ بیٹھے ڈرا پیروں کی مدد سے انھیں مسئلہ بتایا چند لمحوں بعد ان میں سے چند ایک نے درخت کی ایک موٹی شاخ کاٹی پتوں اور جھاڑیوں کی مدد سے سسر بنایا اور ایک عجیب و غریب قسم کا Tow Chain بنا دیا۔ Tow chain کی مدد سے خراب گاڑی کو بندھا دیا اور نوزو کی شہر میں پہنچایا۔ وہاں پر اس گاڑی کو ایک دستکلف میں دیا اور باقی دونوں گاڑیاں Parahou کی طرف روانہ ہو

حضور انور اید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایت کی روشنی میں مغربی افریقہ کے تین ممالک Niger، Benin اور ٹوگو میں انسانی بہبود کے کاموں کی منصوبہ بندی اور نگرانی ہو رہی ہے۔ انٹرنیشنل ہیومن رائٹس فرسٹ لندن کی ہدایت پر ہیومن رائٹس فرسٹ جرنی کا ایک تین رکنی وفد جو کہ ذریعہ خلیل خان، حکرم اطہر زبیر صاحب اور کوکری راشر گلڈ سٹ صاحب پر مشتمل تھا، 13 فروری کو Benin روانہ ہوا۔ وفد کو جو ہدف تفویض کیا گیا انہیں سات میڈیکل کیمپوں کا انتخاب، 9 کنوؤں کی کھدائی، سات اسکولوں میں فریج کا مہیا کیا جانا اور ایک کیمپیز ٹرینگ اسکول کا قیام شامل تھا۔ ہیومن رائٹس فرسٹ کے تعاون سے تمام سرگرمیاں سر انجام دینا قرار پائیں۔ جرنی کا تین رکنی وفد رات دن بھر میں منصف پر بنین کے Cotonou ہوائی مستقر پر اترا۔ چلتے وقت یہاں مٹی ڈگری درجہ حرارت تھا جبکہ وہاں بنین میں رات کے وقت بھی 37C گریڈ تھا۔ کوٹ اور ٹائی جیسے گرم کپڑے ایک عجیب سی مصیبت بنے ہوئے تھے، دل چاہہ ہا تھا کہ سب کچھ اتار پھینکا جائے۔ جہاز کی میز یوں سے اترتے ہی ہر طرف افریقہ احباب کا ہجوم دکھائی دیا ابھی کچھ سمجھی نہ تھی کہ ایک افریقہ دوست نے ہاتھ پکڑا اور ساتھ کھڑی گاڑی میں بٹھا دیا۔ چند لمحوں بعد انھوں نے گاڑی سے اتارا ایک کمرے میں لے گئے۔ وہاں ہر جماعت بنین کے دیگر معززین جماعت موجود تھے سب بڑے تپاک سے ملے۔ کہہ کر ایئر کنڈیشنڈ تھا کچھ ہوٹل آئی تو علم ہوا کہ ہم لوگ تو VIP کا درجہ رکھتے ہیں اور جہاز سے اترتے ہی ہم VIP کو گاڑی میں بیٹھا کر دی، آئی بی لائونج میں لایا گیا ہے۔ ہر حال اس وقت تک بیٹنے سے شراہور ہو چکے تھے۔

گئیں۔ شام سات بجے چل کر صحت سات بجے تک صرف چار سو کلومیٹر کا سفر کر کے تانار Parakou پہنچا۔ رات جو آرام سے گزارنی تھی گاڑیوں میں برکوں پر گر گئی۔ پاراکو میں مرئی سلسلہ محترمی نجیب صاحب اور ان کی اہلیہ نے بہت ہی عمدہ انتظام کر رکھا تھا۔ ڈسٹ کرنا نشیہ کیا سب نہاے دھوئے اور کچھ دیر آرام بھی کیا بارہ بجے تک تیسری گاڑی بھی مرمت ہو کر آگئی۔ چنانچہ سفر کے اگلے مرحلہ میں ناخچر کے لیے ایک بجے روانگی ہو گئی۔ پاراکو سے ناخچر کی سرحد 350 کلومیٹر کے لگ بھگ ہے۔ شام چھ بجے کے قریب سرحد پر پہنچے، محترمی امیر صاحب اور چیرمین HF تین تمام کنڈنات لے کر Benin سے Exit کا اندراج کرانے گئے۔ تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ لگ گیا دونوں ملکوں کے درمیان بلو سرحد کے دریا نئے ناخچر پہتا ہے چل کر اس کے ناخچر میں داخل ہونے اور ادب یہاں چینگنگ کا مرحلہ شروع ہو گیا۔ رات دس بجے تک کانڈنات چیک ہوتے رہے چونکہ سارا کچھ فریج اور مقامی زبان بعد ہماری گاڑی میں ایک افریقہ خاتون جو کہ پولیس آفیسر تھی ساتھ بیٹھ گئی۔ عقدہ کھلا کہ ہم سب کا معاملہ نوزو کی شہر میں پولیس کوشٹ کو پیش ہو گا اگر اجازت ملی تو ہم داخل ہو سکتیں گے مگر نہ ہم سب کو وہاں بھیج دیا جائے گا۔ وجہ تیسری سیانی کی گئی کہ ہم سب پاکستانی ہیں اور پاکستانی باشندوں پر کسی کو اعتبار نہیں ہے ہر حال آدھ گھنٹہ کے پشنگلوں کے بعد پولیس کوشٹ کے دفتر پہنچے۔ یہاں بجلی ٹیبلٹ پی پتہ چلا کہ پولیس کوشٹ صاحب بھی ناخچ ہیں۔ ہر حال موٹاں فونوں سے روابط کئے گئے ایک گھنٹہ بعد چھن چھنا تے موٹر سائیکل پر ایک صاحب آئے پتہ چلا کہ یہ پولیس کوشٹ صاحب ہیں۔ کانڈنات دیکھنے کے لیے وہ موٹر سائیکل کو ریس دیتے اور اس کی آگے آگے وہ کانڈنات کا جائزہ لیتے، وہ تمام مقامی زبان میں باتیں کرتے تھے کسی کو بھی نہیں آتی تھی۔ ہر حال مزید ایک گھنٹے کے بعد ناخچر کے غیر متینوں میں مقیم ہیں کی کوشٹ سے معاملہ سلجھا اور قافلہ کو ملک ناخچر میں داخل کی اجازت دی گئی۔ داخلہ کی ہمیں لگانے کے لیے دوبارہ ہم سب نوٹا خرچ کرنا سرحد پر جانا پڑا اور ہمیں لگا کر جانے کی اجازت دی گئی۔ رات بارہ بجے تمام معاملات گلہبیر ہوئے اور یوں یہ قافلہ اپنی منزل کی طرف چل پڑا۔ تقریباً چار سو کلومیٹر کا سفر طے کرنے کے بعد قافلہ صبح سات بجے کے قریب Nyame مشن ہاؤس پہنچا۔ مرئی سلسلہ محترمی امیر صاحب بڑے تپاک سے ملے یہاں بھی ان کی اہلیہ نے بہت عمدہ انتظام کر رکھا تھا تمام افراد نے ڈسٹ کرنا نشیہ کیا اور نہا دھو کر آرام کیا۔ افریقہ میں چونکہ سنگل برک ہوتی ہے اور جگہ جگہ سے ڈوٹی چوٹی بھی ہوتی تھیں لہذا اوسط رفتار 50 کلومیٹر سے زیادہ نہیں نکلتی تھی جبکہ مضافات میں کچی سرک میں بالکل نہیں ہیں اور اوسط رفتار چند تین گلو میٹر فی گھنٹہ سے زیادہ نہیں (ذریعہ صفحہ سہر)

اجتماعات و اقامتیں دو

روحانی اجتماع ہمارا مقصد کرنے اور ان سے حقیقی طور پر

مستفید ہونے کی توفیق عطا فرماتا رہے، آمین۔ (انفعال احمد ناصر اسلمت پیش سیکرٹری وقف نورجین ویسٹ فنان)

ریجنل اجتماع واقفین نوہمسٹن میٹے

مؤرخہ ۵ مارچ کو گوج دس بجے ریجن ہسٹن میٹے کا اجتماع واقفین نوزیر صدارت مکرم مبارک احمد توجو صاحب مرتبی سلسلہ شروع ہوا۔ آغاز تلاوت قرآن کریم اور اس کے اردو ترجمہ ترجمہ سے ہوا۔ نظم کے بعد مکرم مرتبی صاحب نے حاضرین سے خطاب کیا جس میں انہوں نے والدین کو ان کی ذمہ داریوں کے متعلق یاد دہانی کروائی کہ ان کی اچھی تربیت کریں، اپنا نیک نمونہ ان کے سامنے رکھیں اور بچوں کو بھی یقین کی تربیک نہیں، اچھے کام کریں، جماعتی پروگراموں میں حصہ لیں۔ پھر ذکا کروائی گئی دعا کے بعد اجتماع کا قیام پروگرام شروع ہوا۔

ہر بچے سے جائزہ نصاب لیا گیا اور ساتھ ساتھ معیار کے مطابق ان کے مقابلہ جات کروائے گئے۔ ہر معیار میں بچوں نے بڑی دلچسپی لی اور مقابلہ جات میں حصہ لیا۔ دوپہر دو بجے وقفہ برائے نماز و طعام ہوا۔ قیامہ پروگرام وقفہ کے بعد شروع ہوا۔ اسی دوران کئیوں کی طرف بھی واقفانہ نو کے مقابلہ جات ہوتے رہے۔ آخری پروگرام تقسیم انعامات ہوا۔ مکرم مرتبی صاحب نے اپنے نئے ہر معیار کے اول، دوم اور سوئم آنے والے وقفہ نو بچوں میں انعامات تقسیم کئے۔ آخر میں دعا کے ساتھ اجتماع اختتام پذیر ہوا۔ (اولیس احمد، اسلمت سیکرٹری وقف نو)

تہلیٹی نشست منعقد ہوئی جس میں سات مہمان شامل

ہوئے۔ یہ نشست دوپہر دو بجے شروع ہوئی اور ساڑھے چار بجے ختم ہوئی۔ محترم ڈاکٹر عہدہ انفا صاحب نے پہلے جماعت کا تعارف کروایا۔ پھر مہمانوں کے سوالات کے جوابات دیئے۔ زیادہ تر سوالات وفات مسیح کے متعلق ہوئے۔ مہمان جو ابات سے مطمئن ہو کر گئے۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے علماء اب تک ہمیں نہیں بتاتے رہے کہ عیسیٰ آسمان پر ہے۔ ہم جا کر اپنے علماء سے پوچھیں گے۔ وہ اس کے بارے میں حوالہ جات بھی لکھ لے گئے۔ انہوں نے کہا کہ آئندہ جب پروگرام ہوتے ہیں پہلے بتائیں ہم اپنی مسجد میں اعلان بھی کروادیں گے اور اشتہار بھی تقسیم کروائیں گے اور آئندہ بھی آپ سے رابطہ رکھیں گے۔

آخر میں مہمانوں کو کھانا کھلایا گیا۔ کھانے کے بعد اختتامی دعا محترم ڈاکٹر صاحب نے کروائی اور نشست اختتام پذیر ہوئی۔

(عہدہ انفا صاحب سیکرٹری تبلیغی مہمان میٹے)

ریجن ویسٹ فنان

مؤرخہ 27 فروری 2005ء بروز اتوار ریجن ویسٹ فنان کا سماہی اجتماع برائے واقفین نو منعقد ہوا جس میں ریجن بھر سے تقریباً ساٹھ واقفین و واقفات نے شرکت کی۔ دوسرے مہمانوں کی تعداد چالیس تھی۔ اجتماع کا آغاز مکرم و محترم محمد الیاس منیر صاحب مرتبی سلسلہ کی صدارت میں تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ درس حدیث و نظم کے بعد مکرم مرتبی صاحب نے اپنے افتتاحی خطاب میں پچھلے اجتماع کے آخری ہونی ایک صفحہ (قرآن کریم کی روزانہ تلاوت) کا جائزہ لیا اور ایک آرنی ڈعا ”رَبِّتْنَا تَقْتُلْ مِنَّا اَنْتَ اَنْتَ التَّسْمِیْعُ الْعَلِیْمُ“ کو بار بار پڑھنے کی طرف خصوصیت سے توجہ دلائی۔ اس کے بعد علمی مقابلہ جات شروع ہوئے۔ دو بجے نماز ظہر و عصر کھانے کا وقفہ ہوا۔ تین بجے اختتامی تقریب کا آغاز ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد خاکسار نے اجتماع کی رپورٹ پیش کی نیز تمام بچوں اور والدین کو تین اموروں کی طرف بلور خاص توجہ دلائی، آپس میں اور فون پر بات شروع کرنے سے پہلے ”اسلام علیکم“ کہنے کو رواج دیا، گھروں میں نماز باجماعت کی اہمیت واقفین نو (بیغ) بچوں کے روانہ اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کو دعا کے لئے باقاعدہ خط لکھنا۔

آخری پروگرام مرتبی صاحب نے چند بچوں کی قرآن کریمہا ترجمہ کھینے کے آغاز کے لئے بسم اللہ کروائی۔ دعا کے ساتھ اس اجتماع کا اختتام ہوا۔ مولیٰ کریم ہمیں ایسے

بقیہ دعوت اللہ کی تقریبات کا افسانہ

تلاوت قرآن کریم کی سوزناور انور کی آیات سے ہوا۔ اس کے بعد محترم ہدایت اللہ پیش صاحب نے اسلام اور جماعت احمدیہ کا تعارف نہایت احسن رنگ میں پیش کیا۔ تعارف کے بعد میٹنگ میں شامل غیر از جماعت احباب احمدیہ کی طرف سے سوالات کا سلسلہ شروع ہوا۔ ان سوالات کے جوابات محترم پیش صاحب نے مدلل رنگ میں دیئے۔ سوال وجواب کا یہ سلسلہ شام 18:45 تک جاری رہا۔ اس کے بعد تمام مہمانوں کی پاکستانی کھانوں سے تواضع کی گئی۔ اس موقع پر ایک تبلیغی سوال بھی لگایا گیا جس سے مہمانوں نے استفادہ کیا، اس تبلیغی میٹنگ میں دس مہمان جرمن احباب و خواتین و پندرہ احمدی لجنہ و حضرات نے شرکت کی۔

(سید انشا را احمد، پجنس امیر اڈون باغ)

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

تہلیٹی نشست حلقہ من ہائیم میٹے

مؤرخہ ۶ فروری بروز اتوار شرک احباب کے ساتھ ایک

تیسرے بڑے شہر Bini کی طرف زرخٹ سفر باندھا۔

راستہ میں دو عدد کنوڑوں کا بھی افتتاح کیا گیا۔ میڈیکل کیمپ نزدیکی گاؤں میں واقع اسکول کی عمارت میں منعقد کیا گیا۔ ہزار سے زائد سرینوں نے ادویات حاصل کیں۔ ناچر میں سب سے طاقتور سلطان آف آگاؤں کے بعد سلطان آف برنی ہیں، جب انہیں علم ہوا تو وہ بہت خوش ہوئے اور انہیں کیمپ کے انتظامات کا جائزہ لینے آئے اور پورے قافلہ کو درو پیر کے کھانے کی دعوت دے گئے۔ دوپہر کو وقفہ کے دوران سلطان آف برنی کے گیسٹ ہاؤس میں پُر تکلف دعوت کا اہتمام کیا گیا جس میں دوست بکروں کے علاوہ مختلف قسم کی Dishes تھیں۔ ہم جرمنی والوں نے بد قسمتی سے عہدہ کر رکھا تھا کہ مثالی خوراک سے پرہیز کرنا ہے چنانچہ مرتبی صاحب کے گھر سے لائے ہوئے آلے کے پراٹھوں پر ہی اکتفا کیا، نصیب اپنا بنا۔ کیمپ کے انتظام پر دوبارہ مرتبی سلسلہ محترمی فخر اسلام صاحب کے ہاں تشریف آوری ہوئی اور رات قیام کے بعد دوسرے دن Benin واپسی کا سفر شروع ہوا۔ ناچر میں قیام کے دوران ایک بات بہت ہی طمانیت کا باعث بنی کہ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے پورے ملک میں جماعت کی انتہائی عزت اور وقار قائم ہے۔ مریبان سلسلہ کی بہت ہی عزت کی جاتی ہے ہر کوئی بہت ہی عزت اور احترام سے پیش آتا ہے اور جماعت احمدیہ کے مریبان کا معاشرہ میں ایک مقام ہے اور اسی طرح صدر ملک سے لیکر شہر کے نیز اور نیچے انتظامیہ تک جماعت احمدیہ کو ہر کوئی جانتا اور پہچانتا ہے اور جماعت ایک مدد میں پیش آسانی ہمارا تنظیم کے طور پر جانی جاتی ہے (باقی آئندہ)

بقیہ شہریوں کو ساجد میں دعوت عام

دوسرے سے زیادہ تفریح کر دیا ہے۔ آپ کی یہ ہمدردی یک طرفہ نہیں رہے گی بلکہ اس کے جواب میں ہم آپ کی زندگی خوشگوار بنانے میں آپ کی مدد کریں گے۔ جس طرح یہاں کے شہریوں نے اچھے جذبات کا اظہار کیا ہے یہ باقی دنیا والوں کے لئے مثالی ہے۔ مکرم امیر صاحب نے گرجے والوں کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا انہوں نے بھی شہریوں کی طرح ہمارے ساتھ جتنی کے جذبات کا اظہار کیا ہے اور ہم سے تعاون کیا۔

FDP سیاسی پارٹی کے آئندہ نے اپنی تقریر میں کہا کہ آج دنیا میں جو کہ دو دوتوں و فتنوں کی فضا بھلی ہوئی ہے اور کئی شہر والوں نے اس میں ایک چھوٹا سا محبت کا جزیرہ بنا دیا ہے۔ اسی طرح باہری باہری سب مہمانان کرام نے اپنے اپنے جذبات کا اظہار کیا۔ جس کے بعد کھانا کیمپ کیا گیا اور اس طرح یہ پروگرام شام 8:30 بجے اختتام پذیر ہوا۔ مختلف اخبارات نے اس پروگرام کی خبریں تصاویر سمیت شائع کیں اور اسے ”اتحاد کا نشان“ قرار دیا۔ (رپورٹ: مظفر احمد چٹھہ)

ہوتی۔ اگلے روز پہلے میڈیکل کیمپ کے لیے Boupo گاؤں کی طرف زرخٹ سفر باندھا۔ یہ گاؤں یہاں سے 120 کلومیٹر دوری پر واقع ہے۔ 80 کلومیٹر کی سڑک اور بقیہ راستہ صحرا تھا۔ راستہ میں علاقہ کے محکمہ صحت کے گوزر صاحب سے ملاقات کرتے ہوئے تقریباً پانچ گھنٹہ کے سفر کے بعد گاؤں پہنچے۔ جلدی جلدی تمام انتظامات مکمل کیے اور کیمپ کا افتتاح کیا۔ تقریباً سات صدر سرینوں کو دوادیاں مہیا کی گئیں۔ شام سات بجے کیمپ سے فارغ ہوئے تو مثالی احمدی احباب کے اصرار پر احمدیہ مسجد میں گئے وہاں مثالی کھانوں سے تواضع کی گئی۔ جرمنی کی ٹیم چونکہ مثالی کھانے نہیں کھا سکتی تھی لہذا توبیلہ کی روایات کے مطابق انہیں ایک کبری پیش کی گئی جو کہ بعد میں اپنی مرضی کے مطابق پکا کر کھا سکتے ہیں بعد میں سیکری کہاں گئی اس کا علم ہمیں نہیں ہو سکا۔

طبی سہولتوں کا اس علاقہ میں بہت فقدان ہے۔ نزدیک ترین شفاخانہ 45 کلومیٹر دور ہے اور صرف پیدل جانے کا راستہ ہے جو کہ صحت مند آدمی بھی دو دن سے قبل طے نہیں کر سکتا۔ مثالی آبادی کے مطابق پچھلے 35 سالوں میں پہلی مرتبہ ایسا ہوا ہے کہ کسی تنظیم کی طرف سے طبی امداد اس گاؤں میں لا کر دی گئی ہو۔ سارا گاؤں ہی ممنون تھا اور محبت اور شکرانے کے جذبات سے بھر پور ہم سب پر بھی طمانیت کی ایک کیفیت طاری تھی مخلوق خدا کی خدمت سے حاصل ہونے والی طمانیت۔

رات اٹھ بجے واپسی کا سفر شروع ہوا۔ رات ایک بجے قافلہ واپس مرتبی سلسلہ محترمی اکرم صاحب کی رہائش پر پہنچ گیا۔ طعام قیام کے بعد اگلی صبح شہر Marad کی طرف زرخٹ سفر باندھا جو کہ 400 کلومیٹر دور ہے۔ یہ ناچر کا دوسرا بڑا شہر ہے یہاں مشن ہاؤس میں میڈیکل کیمپ کا افتتاح کیا گیا تھا۔ مرتبی سلسلہ محترمی فخر اسلام صاحب اپنی ہومیو پتھی دوا دیاں کے سبب یہاں بہت مشہور ہیں۔ سارا دن سفر میں گزارا۔ کھانے وغیرہ سے فارغ ہوئے، رات بھر پھروں سے نبرد آزما رہے، محترمی راشد صاحب نے ساری رات جاگ کر گزار دی غالباً کمروں میں سپرے کرنا بھول گئے تھے۔ بہر حال صبح ناشتہ کے ساتھ تمام کو کمینوں کی خوراک دی کر لیا۔ پانچ گھنٹہ ہو جائے۔

صبح سے ہی سرینوں کی آمد و رفت شروع ہو گئی۔ پھر پور طریق سے ہی کیمپ کا آغاز ہوا۔ اس روز ہزار سے زائد سرینوں کو دوادیاں دی گئیں۔ دوپہر کے قریب علاقہ کے گوزر Protocol کے ساتھ آئے۔ ان کی ساری کیمپت بھی ساتھ ہی تمام انتظامات کا جائزہ لیا اور آدھا گھنٹہ ہاں گزارا۔ نوزو پو بھی دیا اور بہت ہی اچھے خیالات کا اظہار کیا۔ پیش ٹی وی کے نمائندگان بھی ساتھ تھے انہوں نے بھی تمام تفصیلات پس اور خبروں میں کیمپ کے انتقاد کا ذکر کیا۔ اگلے روز ناچر کے

پیادہ ادھیاحم

(کلام حضرت قاضی ظہور الدین اکملؒ)

پس نہیں ملتے اگر ہو کے لیے پر سوار

ملتے چلتے نہیر تک ساتھ اُن کے جانا یاد ہے

ظہر و عصر آ کر وہ اُن کا بیٹھ جانا یاد ہے

دام دے کر سیکڑوں بچولے کھانا یاد ہے

اللہ اللہ یہ تو واضح۔ اور اتنا اہتمام

یاد ہے ہاں خوب مجھ کو وہ زمانہ یاد ہے

بارش ابر کر مہائے خصوصی کیا کہوں

چارپائی اور بستر خود بچھانا یاد ہے

لاڈلے ماں باپ کے فرزند جیسے ہوتے ہیں

چھوٹی چھوٹی باتوں پر انعام پانا یاد ہے

جب کہا مہماں نے مجھ کو پیاس ہے برناب کی

رکھ رکھا ایسے ہی اپنا کرنا یاد ہے

ملتی بھی تکلیف ہو، کیا بھی ہو رنج و الم

ایک جھجری بھر کے خود اندر سے لانا یاد ہے

حال دل کہتے تھے تم اور آپ سنتے جاتے تھے

دیکھتے ہی روئے اور بھول جانا یاد ہے

دودھ کا بھر کر کٹورا۔ آپ لے آنا شتاب

اپٹھا اپٹھا ساتھ اسکے کہتے جانا یاد ہے

گر میوں میں سردیوں میں قادیان دارالامان

اور پھر اصرار سے اُس کا پلانا یاد ہے

مہربانی سے تکلف سے نہایت پیار سے

مرنے جینے کا یہی اپنا ٹھکانا یاد ہے

اک مُرید بے نوا کے واسطے لے کر دوا

تریت کی پیاری باتوں کا سکھانا یاد ہے

علاہان علم شاگردوں کا فرخندہ ہجوم

آپ کا بیار پُرسی کرنے جانا یاد ہے

مورتوں اور بچوں کو افسانے ہوتے ہیں پسند

لے کے اپنے ساتھ چننا زمرۂ احباب کو

مٹھیاں بھر بھر کے مخلوق خدا کو بے دریغ

آپ کا قصبے کہانی بھی سُنانا یاد ہے

اپنے آگے آگے پھر اُن کو پھلانا یاد ہے

باغ میں چادر بچھا کر پھل درختوں سے اتار

چونکہ تھی اصلاح منظور نظر، اس رنگ میں

کھانے، پینے، پینے میں سادگی ہی سادگی

ماننے والوں کو اپنے آزمانا یاد ہے

جوش تھا تبلیغ حق کا سخت بیماری میں بھی

خود نمونہ بن کے ہم کو بتانا یاد ہے

دوستوں کے ساتھ خوش خوش مل کے کھانا یاد ہے

بھول کر تکلیف اپنی، لکھتے جانا یاد ہے

خاص رسم الخط میں اپنی بعض تصنیفات کا

رات مسجد کی چٹائی پر بسر کرنا بہ شوق

مومنوں کے واسطے جن میں بشارت ہوتی تھی

چیر منظور محمد سے لکھنا یاد ہے

زولکھ سُوکھے کچھ پختے دن کو چھانا یاد ہے

وحی حق سے غیب کی خبریں سُنانا یاد ہے

طبع جب ناساز ہو فی الفور یہ پا کر خبر

سخت جاڑے میں ٹہلنا اُٹھ کے آدھی رات کو

مذکوروں کے واسطے دینا عذابوں کی خبر

فصل رحماں کا دوائی جا پلانا یاد ہے

اپنا بستر بانٹ کر سب کو سُنانا یاد ہے

ازرہ لطف و کرم ان سے ڈرانا یاد ہے

پیڑھیوں کے پاس مسجد میں ادا کرنا نماز

رات دن کی سخت محنت سے چھپانا یاد ہے

معرفت کے حکمے ہائے زور افزا دلفروز

گایاں اک بے حیاء ہندو کی کھانا یاد ہے

موتیوں سے بھر کے دامن پھر لٹھانا یاد ہے

روز، قرآن سے سبق ایسے پڑھنا یاد ہے

صبر کی تلقین کرنا دوستوں کو بار بار

انہماک موج کا سارا فسانہ یاد ہے

”آپ“ سے کرنا خطاب ادنیٰ و اعلیٰ شخص کو

اور دشمن کا ہمیں ہر دم ستانا یاد ہے

تھوڑی سی خدمت پر اُن کا دل بڑھانا یاد ہے

اور ”صاحب“ یا ”میاں“ کہہ کر بلانا یاد ہے

آخری تقریر جو لاہور میں فرمائی تھی!

آگے بڑھ کر فدا ہونا ہونا یاد ہے

سیر میں ہمراہیوں کے جگھٹے میں باوقار

اُس بلاغ عام کا لکھنا کھانا یاد ہے

سید احمد نور، بھائی قادیانی، شادی خان

مجھ کو وہ جانا یاد ہے مجھ کو وہ آنا یاد ہے

ہوک اُٹھتی ہے کلچے میں کروں کیا اس کا ذکر

سکھواں والوں کی حاضر باشیاں بھولی نہیں

دھول پر ہی، راہ میں، قرآن سننے کیلئے

وہ جنازہ قادیاں میں لے کے آنا یاد ہے

آگے بڑھ کر فدا ہونا ہونا یاد ہے

بھولتے ہوں لوگ لیکن بھول سکتا میں نہیں

چند گھنٹے روز محشر دیکھنا لاہور میں

تار، ٹیلیفون، بجلی اور موٹر کے بغیر

نظم مسجد میں سُنانا داد پانا یاد ہے

دشمنوں کا شور و شر بے حد بچانا یاد ہے

آگے بڑھ کر فدا ہونا ہونا یاد ہے

مہماں کے واسطے گپڑی کا پتہ پھاڑ کر

مومنوں پر روتے روتے پھر سکیت کا نزول

کام سارے وقت پر انجام پانا یاد ہے

بے تکلف، جھٹ سے کھانا بانڈھ لانا یاد ہے

قدرت ثانی خلافت کا بلانا یاد ہے

ایک پٹی کے لیے یا تار دینے کے لیے

”آپ کچھ دن اور ٹھہریں“ بار بار ارشاد پھر

ان کی بزم ناز میں اکس کو بھی کچھ بار تھا

چل کے پیدل وہ بجائے آنا جانا یاد ہے

”آپ کچھ دن اور ٹھہریں“ بار بار ارشاد پھر

دوستو کیا آپ کو بھی وہ زمانہ یاد ہے